





報道関係各位

2024年10月17日 UTグループ株式会社

UTグループ、名古屋で開催の製造業向け展示会「Factory Innovation Week」に出展 10月24日には「製造業における日系外国人の可能性」をテーマに講演 会期: 2024年10月23日(水)~25日(金)10時~17時、会場: ポートメッセなごや

製造領域の派遣事業を手掛けるUTグループ株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役社長:外村学、以下UTグループ)は、2024年10月23日から25日(金)までポートメッセなごや(愛知県名古屋市)で開催する、製造業向け展示会「Factory Innovation Week」に出展します。また、10月24日(木)には、UTグループ株式会社の執行役員兼UTスリーエム代表取締役社長 筑井信行が「製造業における日系外国人の可能性」をテーマに特別講演を行います。

Factory Innovation Week は、「デジタル化」「自動化」「脱炭素化」「人材不足対策」に焦点を当てた4つの展示会で構成される、製造業のトレンドを網羅した一大展です。UTグループが出展する「製造業の人手不足対策 EXPO」は今回が初めての開催となり、業界初、製造人材の「採用」「教育」「管理」にかかわるサービス、ソリューションが一堂に出展します。

UTグループの100%子会社の3社(日系ブラジル人の人材派遣・請負事業のUTスリーエム、大手メーカー企業を中心に人材派遣・請負事業を展開するUTエイム、地域の企業と求職者をつなげる総合製造派遣会社UTコネクト)が協働で、自社で運営する研修施設にて育成した半導体エンジニアの派遣事例、地域特化型の人材サービスなど、お客様のあらゆるお困りごとに合わせたソリューションをご紹介します。

Factory Innovation Week 開催概要

開催日時: 2024年10月23日(水)~25日(金)10時00分~17時00分

会 場 : ポートメッセ名古屋(住所:愛知県名古屋市港区金城ふ頭二丁目2番地)

主 催 : RX Japan 株式会社 入 場 料 : 無料(事前登録制)

出展企業: UTグループ株式会社/UTスリーエム株式会社/UTエイム株式会社/

UTコネクト株式会社

ブース番号: N37-14 (※出展 4 社共通)

公式 HP: https://www.nepconjapan.jp/nagoya/ja-jp.html







特別講演 概要

開催日時: 2024年10月24日(木)15時00分~16時00分

タイトル: 製造業の働く人視点で考える人材確保と、知られていない日系外国人の可能性

講演者: UTグループ株式会社 執行役員 兼 UTスリーエム株式会社 代表取締役社長 筑井 信行

製造業における採用難と人材定着という課題。当社では求職者視点に着目した独自の取り組みでこれらの課題を解決してきました。本セミナーでは、国内の人材活用に加えて未だ知られていない日系外国人の可能性や導入事例を紹介します。

以上

【UTグループ株式会社】

UTグループは、1995 年の創業時から一貫して、はたらく人の成長と人生の安心に軸足を置いて成長。 製造業への人材派遣を主として、 地域・業種・職種・勤務時間の垣根を越えて、様々な領域へのサー ビスを提供しています。「はたらく力で、イキイキをつくる。」をミッションとし、新しい社会インフ ラとなる「これからのはたらき方のプラットフォーム」の創造を通じて、はたらく人と企業がともに 成長できる持続的可能な社会の実現を目指しています。

会社概要

会社名 : UTグループ株式会社 (東証プライム市場上場)

HP : https://www.ut-g.co.jp/

所在地 : 東京都品川区東五反田一丁目 11 番 15 号 電波ビル 6 階 代表者 : 代表取締役会長 若山陽一/ 代表取締役社長 外村 学

設立 : 2007年4月2日

資本金 : 12.7 億円 (2024 年 6 月末現在) 事業内容 : 製造・設計・開発等の派遣事業

従業員数 : 58,333 名 (連結) (2024 年 6 月末現在)

<本件に関するお問い合せ先>

UTグループ株式会社 経営基盤部門 経営サポートユニット 広報セクション

電話: 03-5447-1710 E-mail: prer@ut-g.co.jp